
Votre âge jusqu'à 20 20 à 30  31 à 40 41 à 50 51 à 60 61 à 70  71 à 80   + que 81 sans

0% 0% 1% 7% 15% 32% 29% 16% réponse
Comparaison 0% 1%
avec questionnaire

de La Loupe 1% 6% 12%

Possédez-vous une seconde adresse internet? oui    25% non    75%
Possédez-vous un accès internet? oui    75% non    25%

Votre avis sur notre site internet? content                14% satisfait               44%
pas satifait             8% jamais consulté  34%

Que consultez-vous? News 56% SBZ/JPhS 34% 37%
De nous 21% Sociétés 23% 45%

Jeunesse 12% Règlements 14% 37%

Votre fréquence de consultation? 3 x par an 55% 10 x par an 37% 20 x par an 8%

Comment jugez-vous les prestations de la Fédération des Sociétés Philatéliques suisses?

   très content                    content               insatisfait    
22% 65% 10%

Etes-vous membre individuel? oui       6%

Faites-vous partie d'une société? oui     94% oui     24%

Combien de fois participez-vous aux manifestations de votre société?

3 x par an 25% 8 x par an 12% 26%

5 x par an 13% 10 x par an 22% 2%

Visitez-vous régulièrement

des expositions philatéliques oui     86% non    14% 3 x par an 34% +souvent 22%

oui non oui non

Participez-vous à des expositions? du club 34% 66% degré II 25% 75%

-  officielle de la Fédération degré I 22% 78% degré III 27% 73%

-  officielle de la Fédération monocadre 16% 84%

-  internationale 14% 86%

-  classe ouverte 9% 91%

-  nouveautés 17% 73%

Achetez-vous vos timbres oui non

- par abonnement à La Poste? 42% 58%

- au bureau philatélique? 49% 51%

- au guichet postal? 43% 57%

Participez-vous à des ventes aux enchères? 79% 21%

Participez-vous à des ventes sur offres? 58% 42%

Participez-vous à des ventes sur internet? 46% 54% non

62% 38% 56% 14%

Etes vous content des oblitérations de La Poste? 64% 36%

Lisez-vous d'autres revues philatéliques?             oui non

La Loupe, publication de La Poste 81% 19%

Berner Briefmarken Zeitung 28% 72%

aux expositions  oui  

Manifestations

22% 77%

30% 51%

Falsifications

+souvent

plus possible en soirée

Visitez-vous les marchands?  dans leur magasin?

Expositions

pas de réponse

de plusieurs

3%


